华泰联合证券有限责任公司 关于江苏保丽洁环境科技股份有限公司 向合资公司提供借款暨关联交易的核查意见

华泰联合证券有限责任公司(以下简称"保荐人"、"华泰联合证券"或"持续督导机构")作为江苏保丽洁环境科技股份有限公司(以下简称"保丽洁"或"公司")本次向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的保荐人和上市后的持续督导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《北京证券交易所上市公司持续监管办法(试行)》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》《北京证券交易所股票上市规则(试行)》等相关法律、法规和规范性文件的规定,对保丽洁向合资公司提供借款暨关联交易进行核查,具体核查情况如下:

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

根据公司战略目标,落实差异化的竞争策略和服务型制造模式,充分发挥各方资源和优势,公司与衢州聚盈环境管理有限公司、衢州市瑞扬机电设备有限公司以及苏州捷泰斯科技有限公司于 2024 年 3 月共同设立衢州市衢洁环保有限公司(以下简称"合资公司"),合资公司系公司根据募集资金投资项目"建立营销网络办事处与投资成立合资公司相结合"所设立,主营业务油烟净化设备销售、清洗、运维服务等,有利于公司进一步拓展销售渠道以及增强售后服务能力。

为满足合资公司业务发展需求和市场规模,同时考虑到合资公司处于设立初期,可能出现办公场地租金、装修费、日常周转运营等流动资金需求较大的情况。由于合资公司目前注册资本规模较小,为支持合资公司业务起步、确保业务顺利开展,合资公司各股东均按照协议约定比例向合资公司提供流动资金借款,借款年利率为3.45%,其中公司拟以自有资金向合资公司提供最高不超过人民币700万元的流动资金借款,借款期限最长不超过2026年12月31日。本次财务资助构成关联交易,但不构成重大资产重组。

(二) 决策与审议程序

公司第四届董事会第二次独立董事专门会议及第四届董事会第十一次会议, 审议表决通过了《关于向合资公司提供借款暨关联交易的议案》。

公司向合资公司借款属于财务资助,由于合资公司最近一期资产负债率超过 70%,根据《北京证券交易所股票上市规则(试行)》规定,本议案尚需提交股东 大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1、法人及其他经济组织

名称: 衢州市衢洁环保有限公司

住所:浙江省衢州市柯城区荷花街道三衢路 223 号 4 楼

注册地址:浙江省衢州市柯城区荷花街道三衢路 223 号 4 楼

企业类型: 其他有限责任公司

成立日期: 2024年3月22日

法定代表人(如适用): 胡云飞

实际控制人: 胡云飞

注册资本: 1,000,000 元

主营业务:油烟净化设备运维服务

关联关系: 衢州市衢洁环保有限公司为公司直接持股 44.20%的合资公司

信用情况: 不是失信被执行人

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

为满足合资公司业务发展需求和市场规模,经合资公司各方股东友好协商,

合资公司各股东均按照协议约定比例向合资公司提供流动资金借款,借款年利率为3.45%,其中公司拟以自有资金向合资公司提供最高不超过人民币700万元的流动资金借款,借款金额将在上述额度范围内,根据合资公司流动资金需求情况确定,最终以双方签署的借款协议为准。

(二) 交易定价的公允性

上述关联交易定价公允,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

四、交易协议的主要内容

为满足合资公司业务发展需求和市场规模,同时考虑到合资公司处于设立初期,可能出现流动资金需求较大的情况,为确保业务顺利开展,合资公司各股东均按照协议约定比例向合资公司提供流动资金借款,借款年利率为3.45%,借款期限最长不超过2026年12月31日,借款利息自借款到账日期开始计息并于归还本金的同时支付利息。

五、关联交易的目的及对公司的影响

公司本次向合资公司提供流动资金借款,有助于其在企业设立初期业务的顺利开展并快速切入市场,有助于提高公司盈利能力和综合竞争力。本次关联借款限额占公司最近一期经审计净资产的比例为 1.69%,不会对公司财务状况造成重大不利影响。本次关联借款利率定价参照同期中国人民银行公布的 LPR 贷款利率,定价公允,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

六、累计对外提供财务资助金额及逾期金额

截至本核查意见出具日,除本次拟向合资公司提供财务资助外,公司累计对外提供财务资助金额为零。本次提供财务资助后,公司对外提供财务资助总额为700万元,占公司最近一期经审计净资产的比例为1.69%。公司对外财务资助逾期未收回的金额为零。

七、保荐人核查意见

经核查,保荐人认为,保丽洁本次向合资公司提供借款暨关联交易事项已经 第四届董事会第二次独立董事专门会议及第四届董事会第十一次会议审议通过, 尚需提交股东大会审议,符合《北京证券交易所上市公司持续监管办法(试行)》 《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》《北京证券交易所股票上市 规则(试行)》等相关法律、法规和规范性文件的规定。本次关联借款利率定价 参照同期市场利率,定价公允,不存在损害公司及全体股东利益的情形。保荐人 对公司本次关联交易事项无异议。 (本页无正文,为《华泰联合证券有限责任公司关于江苏保丽洁环境科技股份有限公司向合资公司提供借款暨关联交易的核查意见》之签章页)

保荐代表人:

五孔 _{王哲}

华泰联合证券有限责任公司 2024年7月2日